



省十四届人大常委会举行第二次会议

决定任命胡玉亭为吉林省副省长 决定胡玉亭为吉林省代理省长

4月2日下午,省十四届人大常委会第二次会议在长春举行。

省人大常委会党组书记、副主任高广滨,党组副书记、副主任范锐平、田锦尘,副主任贾晓东、郝国昆,秘书长李中新及委员共70人出席会议。

省人大常委会党组成员张焕秋、贺东平,副省长李国强,省人民检察院检察长尹伊君,省政府秘书长安桂武,省监察委员会、省高级人民法院负责人,省纪委监委驻省人大常委会机关纪检监察组、省人大各专门委员会和常委会办事机构、省直有关部门、各市(州)和梅河口市人大常委会负责人,省人大各专门委员会组成人员,部分全国人大代表和省人大代表列席会议。

范锐平主持第一次全体会议。会议传达了十四届全国人大一次会议精神,听取了省委组织部常务副部长吴兰作的关于省人大常委会主任会议提请的人事任免事项的说明,听取了省人大相关专门委员会、省政府有关部门作的报告和说明。

分组审议后,高广滨主持第二次全体会议。会议表决通过了省人大常委会关于接受韩俊辞职请求的决定;表决通过了人事任命名单,决定任命胡玉亭为吉林省副省长,决定胡玉亭为吉林省代理省长。根据《吉林省组织实施宪法宣誓制度办法》的规定,代理省长胡玉亭进行了宪法宣誓。

胡玉亭同大家见面并讲话。他说,

衷心感谢省人大常委会的信任和全省人民的支持。我一定始终牢记习近平总书记殷殷嘱托,埋头苦干、忠诚履职、不辱使命,尽心竭力做好各项工作,不辜负组织的信任和全省人民的期望。

胡玉亭说,吉林省是国家重要的老工业基地、商品粮基地和边境省份,在吉林振兴的关键时刻,能够到吉林工作,成为吉林人民的一员,我深感自豪。我一定沿着习近平总书记指引的方向,在以俊海书记为班长的省委班子带领下,与全省干部群众一道,以吉林为家、为吉林而拼、同吉林共进,一张蓝图绘到底、一以贯之抓落实、与时俱进谋新篇,扎实推动吉林全面振兴不断取得新突破,奋力谱写中国式现代化吉林新篇章。一是时刻牢记习近平总书记殷殷嘱托,坚决扛起“新担当、新突破、新作为”重大职责使命。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,学思想、强党性、重实践、建新功,筑牢对党绝对忠诚的思想根基。深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。深入贯彻习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神,始终胸怀“国之大者”,在省委坚强领导下,团结一心把习近平总书记重要讲话重要指示精神,转化为工作思路、细化为务实举措,实化为具体行动,确保党中

央有指示、吉林有行动,省委有部署、政府抓落实。二是凝心聚力抓落实促振兴,奋力走出质量更高、效益更好、结构更优、优势充分释放的发展新路。牢牢把握高质量发展这个首要任务,完整准确全面贯彻新发展理念,深入实施“一主六双”高质量发展战略。坚持从吉林优势出发,加快产业转型升级,大力发展“六新产业”、建设“四新设施”,培育“百千万”产业和“十百千万”企业,打造高质量产业集群,构建具有吉林特色的现代产业体系。坚决扛稳维护国家粮食安全重任,深入抓好农业“双千”工程,建设好国家粮食安全产业带,持续推进乡村振兴,加快建设农业强省。扎实推进创新型省份建设,奋力抢占新领域新赛道、塑造新动能新优势。着力营造市场化法治化国际化一流营商环境,大力发展民营经济,提振市场预期,增强发展信心。持续扩大开放合作,积极融入国内国际双循环,更广泛整合发展要素。坚持绿色低碳发展,推动生态强省建设。坚持统筹发展和安全,防范化解重大风险,切实扛起“促一方发展、保一方平安”政治责任。三是用心用情办好民生实事,千方百计增进人民福祉。坚持以人民为中心的发展思想,把“群众小事”当成“心头大事”,制定政策向民生聚焦,集中财力向民生倾斜,政府服务向民生覆盖,切实把政府工作做到老百姓的心坎上。真心实意办好民生实事,以就业优先战略推动高质量充分就业,以促进教育公平完善

高质量教育体系,以健康吉林建设更好保障人民健康,用情用力解决群众急难愁盼问题,加快补齐民生短板,切实兜牢民生底线,以实际行动当好人民的勤务员。四是坚持以上率下廉洁自律,以过硬作风真抓实干埋头苦干。坚持把调查研究作为谋事之基、成事之道,经常走基层进企业,拜人民为师,深入一线听民声、察实情、谋实策。坚持项目化、工程化推动工作落地落实、见行见效,按照省党代会、省委全会、全省“两会”确定的任务目标,自觉当好“施工队长”,以超常决心、超常举措,抓落实、解难题、促振兴。坚持用实绩说话、用结果交账,日日做功、久久为功,努力创造经得起历史、实践和人民检验的业绩。认真履行“一岗双责”,切实扛起管党治党重大政治责任,驰而不息推进政府系统党风廉政建设和反腐败斗争,严守中央八项规定精神及省委实施细则。严格管好亲属和身边工作人员,坚决做到秉公用权、依法用权、廉洁用权,做一个一尘不染、让党组织放心、让人民群众满意的党员干部。我将自觉接受人大及其常委会监督,依法向人大报告工作,认真办理代表建议,全力建设人民满意政府,以实际行动和优异成绩,向党和人民交上一份合格的答卷。

另讯 4月2日下午,省人大常委会召开主任会议,听取了关于省十四届人大常委会第二次会议有关情况的汇报。

吉林日报记者 于小博 李娜



桃花初开 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄



金黄的连翘花

最美人间四月天 长春街头桃花连翘花竞相开放

连日来,气温回暖,春和景明,长春街头转眼已是一派明媚景象。春风拂过,阵阵芬芳沁人心脾。粉白、嫩绿、金黄相互交织,构成一幅春意盎然的美景,吸引了众多市民赏花拍照。

长春四月天,绚丽的色彩和花香的芬芳唤醒沉睡的吉林大地。

>>A05